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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΜΦΙΛΙΩΣΗΣ   

Την Πέμπτη 5/3/2020 και ώρα 11:00 πραγματοποιήθηκε σύσκεψη συμφιλίωσης στο Υπουργείο 

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, βάσει των άρθρων 3α του ν.3996/2011 (όπως τροποποιήθηκε 

και ισχύει σήμερα) και 13 του ν.1876/1990, παρουσία του Συμφιλιωτή κ. Συμεών Γκουδρολώλου, 

μεταξύ της συνδικαλιστικής οργάνωσης με την επωνυμία  «ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΟΜΙΛΟΥ Ο.Τ.Ε.» (ΕΕΤΕ-ΟΤΕ) και της διοίκησης της 

εταιρείας «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

(ΟΤΕ ΑΕ). Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε κατόπιν αιτήματος της συνδικαλιστικής  οργάνωσης.  

Στη συνάντηση παρευρέθησαν, από τη πλευρά της αιτούσας, ο κ.: Αλεξίου Α. και η κα Τσακωνιάτη 

Μ. (Πρόεδρος και Γεν. Γραμματέας, αντιστοίχως, του Δ.Σ.) μετά της Νομικού Συμβούλου κας 

Κακλαμάνη Σ. καθώς και o κ. Βάκος Β. (αν. Γραμματέας Υγείας και Ασφάλειας στην ΟΜΕ ΟΤΕ). 

Την εταιρία εκπροσώπησαν η κα Ματαθία Α. και ο κ. Μπιλάλης Ν. (Δ/ντρια Διαχείρισης 

Ανθρώπινου Δυναμικού και executive director – hr business partner technology, αντιστοίχως), μετά 

των Δικηγόρων κ.κ. Παπασταύρου Α. και Τζώτζου Α. 

Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης τα μέρη ανέπτυξαν τις απόψεις τους για το υπό συζήτηση θέμα. 

Οι εκπρόσωποι της αιτούσας επέμειναν στο γεγονός ότι υπήρξαν μεμονωμένες  προσεγγίσεις 

εργαζομένων, όπως αναφέρονται στο αίτημα και δήλωσαν ότι η αναδιάρθρωση της εταιρίας έχει ήδη 

εκκινήσει, το αίτημα δε του σωματείου επί του παρόντος είναι έως ότου ολοκληρωθούν οι 

διαβουλεύσεις, τόσο για το επιγενόμενο πρόγραμμα εθελουσίας εξόδου όσο και για ήδη 

εξαγγελθείσες αποσχίσεις κλάδων να αποφεύγονται προσωπικές και κατ’ ιδίαν προσεγγίσεις 

εργαζομένων από προϊσταμένους αυτών, οι οποίοι δηλώνουν ότι ενεργούν προς το σκοπό της 

αναδιοργάνωσης. 

Η εταιρία  δήλωσε ότι δεν έχουν υπάρξει πιέσεις και οποιαδήποτε απόπειρα σύνδεσης του άτυχου 

περιστατικού άρρωστης συναδέλφου με την εταιρία, αποτελεί απαράδεκτη συκοφαντία. Πριν από 

οποιαδήποτε αναδιάρθρωση  η εταιρία θα τηρήσει όλες τις υποχρεώσεις της εκ του νόμου και της 

ΕΣΣΕ, όπως έχει αποδείξει ότι πράττει πάντοτε, με έμφαση στον εργαζόμενο και σεβασμό στο 

κοινωνικό της πρόσωπο και ρόλο. 

Κατά την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, ο Συμφιλιωτής ανέφερε ότι το Υπουργείο κρίνει 

ως ιδιαίτερα σημαντική τη σημερινή σύσκεψη και καλωσορίζει τη δήλωση της εταιρίας, ότι προ 

οποιασδήποτε διαρθρωτικής μεταβολής και προγραμμάτων οικειοθελούς αποχώρησης, θα τηρήσει το 

σύνολο των υποχρεώσεών της εξαντλητικά και με σεβασμό στους εργαζόμενους της. Πέραν αυτού, 

καταγράφεται το δικαίωμα κάθε επιχειρησιακής συνδικαλιστικής οργάνωσης, όπως η αιτούσα, να 

απευθύνεται στον εργοδότη και να τον ενημερώνει για κάθε περιστατικό ή καταγγελία που αφορά τα 

μέλη της, ζητώντας συγκεκριμένες ενέργειες από αυτόν.  

  

Για την αιτούσα                                                                                        Για την Εταιρία 

  Αλεξίου Α.                                                                                               Ματαθία Α   

Τσακωνιάτη Μ.                                                                                          Μπιλάλης Ν. 

                                                                                                               Παπασταύρου Α.                                 

                                                                                                                          Τζώτζου Α 

 

 

Ο Συμφιλιωτής 

Σ. Γκουδρολώλος 
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